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立志・自主・勤勉

与那原町立与那原中学校

校 長 垣花英正

新学年度スタート！ ○諸見里真嗣（理科）

こんにちは。知念中学校から校長として赴任し ○嘉陽 大知（英語）

た垣花英正です。これまでに引き続き、学校だよ ○新里 咲子（国語）

り「立志だより」発行を担当します。 ○大城 椎菜（体育）

○津波古圭太（理科）

4 月 7 日（水）、進学年度がスタートし、たく ○濱本 昭 （特別支援教育支援員）
さんの生徒が元気に登校しました。久しぶりに会 ○島袋 舞子（学習支援員）

う生徒もいて、多くの先生達が笑顔で迎えていま ○坂本 喜博（小中アシスト）

した。 ○沖田 富和（学校事務）

一校時に赴任式、一学期始業式が行われました。 ○親川 友樹（数学 非常勤）

感染症対策のため、体育館には集まらず、各教室 ○上原 義弘（英語 非常勤）

にいて放送により式を進めました。 ○當山 雅人（美術 非常勤）

赴任した先生の挨拶が終わると、各教室から拍 新体制で今年度も頑張ります。

手の音が放送室まで届き、素直な生徒達だなと思

ったものです。 ○入学式
また、赴任挨拶 4 月 9 日（木）、今年度の入学式が行われ、与那原中

が終わり二階ピロ 学校第 76期生 234名が入学しました。
ティに降りると、 新型コロナウィルス対策により、新入生とその保護

生徒会の皆さんが 者だけの参加で式も縮小されたものになりましたが、

待っていて、花束 滞りなく終えることができました。ご理解とご協力を

をプレゼントする 賜り感謝申し上げます。
という粋な計らい また、新入生代表の妻夫さんと町田さんのあいさつ

がありました。 も立派で、気持ちが十分伝わるものでした。

始業式が終わる

と学級開きです。

一年間のスタート

にあたり、各学級

で担任が工夫を凝

らし、会を進めま

した。生徒達は少

し緊張しているよ ○家庭学習へのご協力よろしくお願いします。
うでしたが、しっかりと聞いていました。 今年度も学力向上推進の一環として、家庭学習

ノートの取組を行います。

新しく赴任した職員を紹介します。 年間５冊以上を目標に家庭学習に取り組みます。.
○垣花 英正（校長） 保護者の皆様は、一冊終了毎にサインをお願いしま

○山内すみれ（国語） す。できれば、日々の励ましやコメントの記入もいい

○大沼 正行（国語） と思います。中学

○兼松 力 （社会） 生でも、保護者や

○高木 文敏（数学） 先生にコメントを

○山田 牧子（音楽） もらうと嬉しいも

○外間 理恵（美術） のです。そのこと

○與那覇寧子（特別支援） が更なるやる気に

○新嘉喜奈緒（英語） 繋がっていきます。

○野原 一美（英語）

○宮城亜由子（数学）


